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Опис дисципліни На вивчення дисципліни для денної форми навчання виділено всього 120 

академічних годин (4 кредити ЕCTS) 

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Лісове підприємництво» базується на знаннях 

таких дисциплін, як «Лісова таксація», вивчених на 3-му курсі та «Транспорт лісу» 

і «Економіка лісового господарства» у першому семестрі 4-го курсу. зорієнтована 

на новітні досягнення науки та практичного досвіду вітчизняних і зарубіжних 

науковців 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Лісове підприємництво» є формування системи 

базових знань із організації, функціонування та правового регулювання 

підприємницької діяльності в лісовому господарстві. 

Формат 

дисципліни 

Для денної форми навчання ― формат face-to-face із застосуванням 

мультимедійних засобів. 

За необхідності (індивідуальний графік, дистанційна форми навчання та ін.) –  

змішане навчання з використанням навчальної платформи Moodlе, сервісів ZOOM, 

Google Meet, мобільних додатків. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту 

вищої освіти 

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у 

галузі лісового і мисливського господарства або у процесі навчання, що передбачає 

застосування певних теорій та методів лісівничої науки і характеризується 

комплексністю та відповідністю природних зональних умов. 

ЗК 6. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 7. Знання і розуміння предметної області та розуміння професії. 



ЗК 8. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 10. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

ЗК 12. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ФК 2. Здатність проводити лісівничі вимірювання та дослідження. 

ФК 5. Здатність вирішувати поставлені завдання зі створення насаджень, їх 

вирощування та формування на основі вивчення літературних та нормативних 

джерел передового виробничого досвіду. 

ФК 9. Здатність розробляти проєктну документації, зокрема описи, положення, 

інструкції та інші документи. 

ФК 10. Здатність організовувати роботу малих колективів вико-навців. 

ФК 12. Екологічні мислення і свідомість, ставлення до природи як унікальної 

цінності, що забезпечує умови проживання людства, особиста відповідальність за 

стан довкілля на місцевому, регіональному, національному і глобальному рівнях. 

Програмні 

результати 

навчання 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти 

ПРН 2. Прагнути до самоорганізації та самоосвіти. 

ПРН 4. Володіти базовими гуманітарними, природничо-науковими та професійними 

знаннями для вирішення завдань з організації та ведення лісового господарства. 

ПРН 5. Розуміти і застосовувати особливості процесів росту і розвитку лісових 

насаджень, теорії і принципи ведення лісового і мисливського господарства для 

вирішення завдань професійної діяльності. 

ПРН 7. Застосовувати законодавчі акти, нормативно-довідкові матеріали, 

організаційно-управлінську документацію з організації та ведення лісового і 

мисливського господарства, знання з економіки та права для забезпечення ефективної 

виробничої діяльності. 

ПРН 8. Проєктувати та організовувати ведення лісового та мисливського господарства 

відповідно до встановлених вимог. 

ПРН 13. Демонструвати повагу до етичних принципів та форму-вати етичні засади 

співпраці в колективі. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Підприємництво як форма господарювання 
Тема 1.1. Принципи академічної доброчесності. Сутність  підприємництва та його 

види (2 год.). 

Тема 1.2. Підприємство як основна організаційна структура підприємницької 

діяльності (2 год.). 

Тема 1.3. Мале підприємництво в Україні (2 год.). 

Змістовий модуль 2. Організація і регулювання підприємницької діяльності 

Тема 2.1. Механізм створення власної справи у лісовому господарстві (2 год.). 

Тема 2.2. Менеджмент і маркетинг у підприємницькій діяльності. Формування 

системи екологічного менеджменту (2 год.). 

Тема 2.3. Фінансування і оподаткування підприємницької діяльності (2 год.). 

Тема 2.4. Культура у бізнесі та ділова етика (2 год.). 

Методи навчання Методи навчання ґрунтуються на принципах студентоцентризму та індивідуально-

особистісного підходу; реалізуються через навчання на основі досліджень, 

посилення творчої спрямованості у формі комбінації лекцій, практичних занять, 

самостійної роботи з використанням елементів дистанційного навчання, в тому 

числі в системі Moodle.  

Під час лекційного курсу застосовуються репродуктивний, евристичний, 

дослідницький та пояснювально-ілюстративний методи (лекція-презентація, 

лекція-дискусія). Також застосовуються слайдові презентації. Широко 

використовується метод проблемного викладення матеріалу.  

На практичних занять використовується здебільшого евристичний або 

дослідницький методи навчання. Заняття проводяться у вигляді практикумів з 

елементами стратегій критичного мислення (мозковий штурм, рольові ігри, 

дискусія, круглий стіл, інтерактивна групова робота). Застосування цих форм і 



методів дає можливість значно активізувати навчальний процес з дисципліни, 

систематизувати і поглибити знання, уміння та навички у здобувачів.  

У разі дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна платформа 

Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи ZOOM, Microsoft Team, Google 

Meet, електронна пошта, мобільні додатки. 

Політика курсу  Середовище в аудиторії – дружнє, творче, відкрите до конструктивної 

критики. 

 Виконання завдань, передбачених програмою,  з дотриманням дедлайнів. 

 Відпрацювання пропущених занять – відповідно до графіку консультацій 

викладача. 

 Порушення принципів академічної доброчесності – підстава для 

негативного оцінювання роботи здобувача. 

 Методи і критерії оцінювання – підсумковий контроль навчальної 

діяльності студентів здійснюється у формі заліку за результатами поточного та 

рубіжного контролю і не передбачає обов’язкової присутності студентів. 

Результати заліку оприлюднюють в електронному журналі академічної групи. 

Поточний та рубіжний контроль здійснюють за десятибальною шкалою. Результати 

оцінювання здобувача виставляють в електронний журнал АСУ БНАУ, які  

автоматично переводяться у 100-бальну шкалу відповідно до розподілу балів за 

окремі види робіт. Максимально можлива кількість балів: практичні заняття – 30; 

самостійна робота – 30, рубіжний контроль – 40. 

 Визнання результатів навчання, отриманих у неформальній / інформальній 

освіті здійснюється відповідно до чинного Положення 

https://education.btsau.edu.ua/sites/default/files/DOC/pologenua/polog_neformal_osvita

_2024.pdf. 

Рекомендовані 

джерела 

інформації 

Основна література 

1. Підприємництво та основи бізнесу. Практикум: Навчальний посібник / [Біляк 

Т.О., Бірюченко С.Ю., Бужимська К.О., та ін.]; під заг. ред. Т.П. Остапчук. 

Житомир: Житомирська політехніка, 2023. 280 с. 

2. Основи підприємницької діяльності : підручник / за редакцією д. е. н., проф. В. 

М. Марченко.  Київ : КПІ ім. Ігоря Сікорського. Вид-во «Політехніка», 2022. 515 с. 

3. Дубинецька П.П., Содома Р.І., Саміло А.В. Опорний конспект лекцій з 

дисципліни «Основи підприємництва» для здобувачів вищої освіти денної та 

заочної форми навчання за спеціальністю 073 «Менеджмент» Львів: ЛДУ БЖД, 

2022. 187с. 

4. Інноваційне підприємництво та управління стартап-проєктами: метод. рек. до 

вивч. дисц. / Бочарова Ю.Г., Лижник Ю.Б. Донец. нац. ун-т економіки і торгівлі ім. 

М. Туган-Барановського, каф. економіки та міжнародних економічних відносин. 

Кривий Ріг: ДонНУЕТ, 2022. 52 с. 

5. Основи підприємництва, менеджменту та маркетингу: курс лекцій. Бережани: ВП 

НУБіП України «БАТІ». 2021. 185 с. 

Допоміжна література 

 

1. Шевченко А. О. Інноваційний 

розвиток  лісового   господарства. Аграрна освіта та наука: досягнення, роль, 

фактори росту. Інноваційні технології в агрономії, землеустрої, електроенергетиці, 

лісовому та садово-парковому господарстві: Матеріали міжнародної науково-

практичної конференції, 3 жовтня 2024 р. м. Біла Церква: БНАУ, 2024.с.66-67. 

2. Челепіс Т.О., Соловій І.П. Бізнес-моделі ведення лісового 

господарства на основі надання послуг екосистем: аналіз інноваційних підходів. 

Науковий вісник НЛТУ України, 2022, т. 32, № 3. С.43-48.  

3. Кічура А. В., Кічура В. П. Методичні вказівки для виконання 

практичних робіт з дисципліни «Управління лісогосподарським виробництвом» : 

https://education.btsau.edu.ua/sites/default/files/DOC/pologenua/polog_neformal_osvita_2024.pdf
https://education.btsau.edu.ua/sites/default/files/DOC/pologenua/polog_neformal_osvita_2024.pdf


навч. вид. Ужгород, 2021. 41 с. 

4. Павліщук О. П., Кравець П. В. Особливості формування 

економічного механізму пом’якшення наслідків змін клімату у лісовому 

господарстві. Економічний простір, 2018 (137), с. 211-221.  

5. Вплив біржової торгівлі на розвиток ринку деревини в Україні. 

https:/ /kse.ua/wp-content/uploads/2023/05/Zvit_torgivlya-derevinoyu.pdf 

6. Економіка лісових підприємств. Електронний підручник. 
https://shlks.lcloud.in.ua/ebook/388 

7. Основи підприємницької діяльності : конспект лекцій для 

здобувачів вищої освітнього ступеня «Бакалавр» спеціальності 208 

«Агроінженерія» / уклад. В. С. Кушнірук. Миколаїв: МНАУ. 2021.76 с.  

8. Публічний звіт голови державного агентства лісових ресурсів 

України за 2025 рік.  https://forest.gov.ua/storage/ app/sites/8/ publich_ zvit/ publichnii-

zvit-za-2025.pdf 

Адреси сайтів в INTERNET 

1. http://www.ukrstat.gov.ua – Державна служба статистики України 

2. http://kyivobl.ukrstat.gov.ua – Головне управління статистики у Київській області 

3. https://data.gov.ua – Єдиний державний веб-портал відкритих даних 

4. http://www.me.gov.ua – Міністерство економічного розвитку і торгівлі України 

5. Derevo-info – інформаційний портал деревообробної галузі.     

http://www.derevo.info/.  

6. Лісове господарство, лісова, паперова і деревообробна промисловість: науково-

технічний збірник. http://archive.nbuv.gov.ua/portal/natural/lglpdp/.  
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